
            ODGOVORI NA VPRAŠANJA 
    JAVNI NATEČAJ ZA IZBIRO 

UMETNIŠKE INTERVENCIJE V ODPRTEM PROSTORU 

           ZA PROJEKT STANOVANJSKE SOSESKE 

                                    »MESTNI KARE – POVŠETOVA« 

 

zap. št. Datum 
vprašanja 

Vprašanje Odgovor Datum 
odgovora 

1 11.3.2024 Ali je prijavitelj lahko samostojni kulturnik Mk? Prijavitelj je lahko samostojni kulturnik. 
 

15.3.2024 

2 25.3.2024 V razpisni dokumentaciji, ki sem jo downloadal iz 
"mol.sharefile.eu" piše pod točko 1.7 , da bi naj 
"prevzeli natečajno dokumentacijo". Ali gre za še 
kakšen poseben del dokumentacije ali je potrebno 
kaj podpisati pri tem? Nikjer ne piše, kje naj bi to 
prevzeli? 

Prevzem dokumentacije se opravi z »downloadom« natečajnih pogojev in prilog na »mol.sharefile.eu«. 
Ničesar ni potrebno podpisati in nikjer se ne bo preverjalo kdo in na kakšen način je bila razpisna dokumentacije 
prevzeta. 

27.3.2024 

3 25.3.2024 Pod točko 1.13 so našteti načini, kako naj bodo 
predlogi zapakirani. Pri tem ni ravno jasno koliko 
je lahko posameznih maket samih umetniških 
intervencij. Namreč pri taki maketi, ki naj bi bila 
v merilu 1:200, so tudi večje intervencije (recimo 
kakšen velik prostorski kip, ki bi v naravi 
predstavljal 4m višine) zelo male (400cm bi na 
taki maketi bilo le 2cm) in je na tako mali maketi 
nemogoče oblikovati detajle.  
Res je napisano, da so v 2. ovojnici lahko makete 
velike do 30cm x 30cm x 30cm. To je sicer večje, 
čeprav še vedno relativno malo za več detajlov.  
Ker imam sam načrt za 4 medsebojno povezane 
umetniške intervencije, ki sledijo logiki prostora 
in prehodov, bi rad oddal v 2. ovojnici vse štiri 
makete. Zanima me, če lahko v 2. ovojnici 
oddamo več teh maket? Oziroma kako morajo biti 
te makete zapakirane, da bo pri oddaji del to 
veljavno? 

V točki 1.12 je določeno, da je potrebno oddati vsaj eno maketo, torej zadošča ali maketa umestitve v celovit 
prostor v merilu 1:200 ali maketa posamezne intervencije v poljubnem merilu, ki pa ne sme biti večja kot 30 x 
30 x 30 cm.  
Natečajnik lahko oddajo tudi več maket, nobena pa ne sme biti večja od 30 x 30 x 30 cm. 
 
Makete se lahko oddajo v več ločenih ovojih, ki pa morajo biti enako označene, kot to velja za ostale sestavne 
dele (opremljen z isto štirimestno šifro, ki jo določi predlagatelj, z ničimer se ne razkriva identitete predlagatelja 
…). 

27.3.2024 


